



Češky obhájily zlatou medaili na ODESSOS CUPU

Celkem čtyři týmy vycestovaly na mezinárodní soutěž ODESSOS CUP, která se konala v termínu od 1. do 4. října v bulharské Varně. Soutěž byla určena sportovním klubům, které se věnují disciplínám požárního sportu. Na dráze se sešli závodníci a závodnice z Bulharska, Česka, Slovenska, Ukrajiny, Moldavska, Německa a Rumunska a soutěžilo se v disciplínách požárního sportu: výstup na cvičnou věž, běh na 100 m s překážkami, štafeta 4 x 100 m a požární útok.

ODESSOS CUP

Českou republiku reprezentovaly v kategorii žen dva týmy: družstvo SH ČMS a družstvo Třebíč, v kategorii mužů pak tým Plzeň a tým Třebíč. První den byl ve znamení tréninků a druhý den měla celý závod odstartovat disciplína výstup na cvičnou věž. Vzhledem k nepříznivému počasí byl sportovní program zrušen a disciplína výstup na cvičnou věž byla přesunuta na druhý den společně se závodem v běhu na 100 m s překážkami.

Výstup na věž není tradičně silnou disciplínou českých týmů a potvrdily to i výkony našich závodníků. Tým SH ČMS obsadil místo druhé, tým žen z Třebíče místo čtvrté, jejich kolegové z Třebíče místo 13. Vedoucí delegace obou týmů z Třebíče **František Pešťál** ale svým svěřencům věřil a doufal, že v dalších disciplínách své

výkony zlepší. „Na Odessos Cupu patříme už mezi stálé účastníky jak v kategorii muži, tak i ženy. Pro naše kluky bývá nejtěžší vždy první soutěžní den, kdy se lezou věže, a to není naše silná stránka. Přesto, že se v této disciplíně umísťujeme na posledních místech, dokážou to pak kluci dohnat v dalších disciplínách. Stovky, štafety i požární útok, tam už se kluci cítí jako doma a ztrátu z věží většinou dotáhnou.“

Už od první disciplíny bylo jasné, že největší konkurencí pro nejlepší tým žen SH ČMS bude Ukrajina. „Na týmu Ukrajiny bylo vidět, že ať je situace u nich, jaká je, tak jsou Ukrajinky vždy dobře připravené. Zejména to bylo vidět na věžích, kde jsme skončily až druhé, protože tu věž mají úplně někde jinde, stejně jako ostatní týmy ve světě. Je to takový vykičník pro nás, že v této disciplíně máme co dohánět. Někdy mám pocit, že nám ten vlak ujíždí a je to škoda. Konkurencí pro nás byl i náš druhý český tým. Vždycky je to ale o tom, jak se k tomu družstvo postaví,“ říká vedoucí reprezentačního týmu SH ČMS **Libor Mrozowski**. Tým mužů z Plzně obsadil 11. příčku.

Každopádně první horší dojem si ale týmy zlepšily hned v druhé disciplíně, kterou byl běh na 100 m s překážkami. V ní tým žen SH ČMS obsadil první příčku, tým žen z Třebíče místo třetí, tým mužů z Plzně rovněž místo třetí a tým mužů z Třebíče místo druhé. Nej-

větší úspěch zaznamenala **Anna Umnerová**, která vyhrála zlatou medaili v běhu na 100 m s překážkami. K tomu přidal **Dominik Soukup** ve stejné disciplíně stříbrnou medaili.

Třetí den se soutěžilo v požárním útoku a české týmy doufaly v medailové pozice. Tým žen SH ČMS obsadil místo druhé, tým žen z Třebíče místo třetí. „Holky si věřily na rekord se strojem FOX3, ale mašina dlouho ne a ne nastartovat. Dalo by se říct, že by stačilo trochu štěstíčka a medailové



umístění by také bylo. Každopádně na to holky měly, a tak budeme věřit, že se jim to podaří příští rok a opět se na stupně vítězů vrátíme,“ komentoval výkon svých závodnic **František Pešťál**. Tým mužů z Třebíče rovněž obsadil místo třetí, týmu Plzeň se požární útok nepovedl a skončil na desáté pozici.



Poslední disciplínou na Odessos CUPU byla štafeta na 4 x 100 m s překážkami. A české týmy ukázaly, jakou mají formu. Tým Plzeň si doběhl pro místo první, družstvo Třebíče pro místo druhé, tým žen SH ČMS získal také druhé místo, tým žen z Třebíče místo šesté.

možnost s holkami někam vyjet, vzhledem k tomu, jaká je situace. Každý takový mezinárodní závod je velkým přínosem pro reprezentaci celkově,“ ocenil výkon svého týmu **Libor Mrozowski**. Na medailové pozice vystoupal i tým mužů z Třebíče, když získal bronzovou medaili. Dívky z Třebíče skončily čtvrté a muži z Plzně osmí.

V příštím roce se uskuteční Mistrovství Evropy v požárním sportu v druhé polovině srpna. Pořadatelem bude opět Bulharsko, ale závod se přesune z Varny do města Dolna Banya. „Máme očekávání, jaké to bude v příštím roce, bude to něco jiného, hodně bude záležet na tom, jaká družstva se zúčastní, protože to bude určitě velká konkurence. Předpokládáme, že bude potřeba se na to připravit, to je jeden základ. Druhá věc je, že se samozřejmě těšíme, že se něco takového bude konat v duchu mezinárodních závodů. Jsme za to rádi, i když spousta závodů a sportovních vrcholů bude v jednom měsíci. Ale nebojíme se toho a jdeme s chutí do toho,“ dodává trenér reprezentačního týmu **Libor Mrozowski**. Doufáme, že českým týmům bude dařit stejně jako letos.

NOVINKY



Komise mládeže CTIF jednala ve Vídni

Od čtvrtka do neděle 14. až 17. listopadu se ve Vídni konalo 113. zasedání komise CTIF pro mládež. Za Českou republiku se jej zúčastnil **Josef Lédl**. Tématem jednání bylo zhodnocení mezinárodní hasičské soutěže v italském

Trentinu, příprava Symposia 2025 a příprava další hasičské olympiády v Berlíně 2026. Jednání se zúčastnilo historicky nejvíce států. Těší nás, že i díky naší podpoře byl do komise přijat zástupce DPO ze Slovenska **Juraj Bárta**.

Komise hasičských soutěží CTIF zasedala v Portugalsku

Výroční zasedání Mezinárodní komise pro hasičské soutěže se konalo 26. října v Národní hasičské škole v portugalském



ské Sintře. Zasedání se zúčastnilo 26 zástupců z 11 zemí. Bylo projednáno několik témat, včetně nového souboru pravidel pro tradiční hasičské soutěže a zprávy o mezinárodní soutěži mládeže, která se konala letos v červenci v Itálii. Kromě toho byl stanoven termín školení a dalšího vzdělávání rozhodčích hasičských sborů pro nadcházející rok.

Reprezentanti Sdružení sportovních svazů ČR vybojovali letos 358 medailí

S blížícím se koncem roku přichází tradičně na řadu bilancování. A jinak tomu není ani letos. V první polovině prosince 2024 vydává Sdružení sportovních svazů České republiky, jehož je SH ČMS členem již od roku 2011, svou

Ročenku. V ní se opět představí všech 24 členských spolků Sdružení, které touto formou prezentují svou sportovní i vzdělávací činnost a v neposlední řadě také sportovní úspěchy svých reprezentantů na významných mezinárodních akcích, jakými jsou mistrovství světa či mistrovství Evropy. V letošním roce se našim reprezentantům podařilo vybojovat celkem 358 cenných kovů. Z tohoto počtu bylo hned 108 zlatých medailí, které ve výčtu doplňuje 139 stříbrných a 111 bronzových medailí. Tato čísla potvrzují, že naši sportovci se ve svých sportovních odvětvích řadí mezi světovou i evropskou špičku.

Ročenka Sdružení sportovních svazů České republiky 2024 bude k dispozici ke stažení na webu Sdružení www.sporty-cz.cz.



Bezvadná parta je základ, shodují se vítězové MČR CTIF

Letošní XV. mistrovství ČR v klasických disciplínách CTIF se tradičně konalo na stadionu ve Dvoře Králové, tentokrát přímo na den svátku sv. Václava v sobotu 28. září. Organizátorem bylo Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a Krajské sdružení hasičů Královéhradeckého kraje ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Královéhradeckého kraje.

CTIF

Na startovní dráhu se postavilo celkem 19 družstev. Mezi zahraničními účastníky jsme opět mohli přivítat týmy z Polska, OSP Niechobrz a Komenda Mieska PSP Siedlce. Soutěžilo se ve štafetě a v požárním útoku. Soutěž byla hodnocena podle soutěžního řádu mezinárodní hasičské soutěže v klasických disciplínách CTIF, podle nějž má každý člen týmu přesně předepsané úkony, které provádí, v první řadě tudíž nejde tak úplně o rychlost, ale o precizní provedení v kombinaci s důsledností a přesností.

Absolutními vítězi se stal v kategorii mužů tým **SDH Zibohlav** ze Středočeského kraje, který obhájil vítězství z loňského roku a člen týmu Jaroslav Kučera na to má jednoduchý recept: „Především je to ta perfektní parta, kluci jsou skvělí, vzali mě do týmu tak dva roky zpátky, je to úžasné. Je skvělé s nimi cestovat, trénovat a zažívat to. Hlavně mi předávají zkušenosti. K tomu nám letos vyšlo i počasi a zejména nám vyšel druhý pokus.“



Doufám, že nám všem vydrží zdraví a bude se nám dařit i dále.“

Stejný úspěch se povedl i týmu **SDH Nová Paka** z Královéhradeckého kraje, který rovněž obhájil vítězství z loňského roku v kategorii žen. Členka týmu Jana Malinská komentovala úspěch jejich týmu podobně: „Důležitá je chuť cvičit a trénovat a samozřejmě bezvadná parta bab, kterou máme, bez toho by to nešlo. Kdyby nebyl správný kolektiv, tak by to nebylo ono.“

Mistrovství mělo několik vítězů v různých kategoriích. V kategorii muži A (do 30 let) zvítězili závodníci z **SDH Písková Lhota** ze Středočeského kraje, v kategorii muži B (nad 30 let) potom **SDH Zibohlav**. Mezi ženami byly v kategorii ženy A (do 30 let) nejlepší závodnice z **SDH Velké Meziříčí** z Kraje Vysočina a v kategorii ženy B (nad 30 let) členky týmu **SDH Nová Paka**. Za profesionální hasiče si odvezli vítězství repre-



zentanti Polska **Komenda Mieska PSP Siedlce** a za zahraniční kategorii mužů si pohár odvezli jejich kolegové ze stejné země **OSP Niechobrz**.

Součástí slavnostního vyhodnocení mistrovství bylo také vyhlášení celkových výsledků **Ligy CTIF 2024**, série původně plánovaných pěti závodů, které se postupně uskutečnily v Ostravě, Praze, Vlčnově a v Kolíně. Poslední závod byl plánován na 14. září ve Velkém Meziříčí, ale bohužel s ohledem na mimořádnou povodňovou situaci byl zrušen. V kategorii mužů ovládla první dvě příčky družstva ze stejného sboru **SDH Písková Lhota**, tým A získal místo první a tým B místo druhé. Na třetí pozici se dostali závodníci z **SDH Michálkovice** z Moravskoslezského kraje. Vítězkami v kategorii žen se staly členky **SDH Písková Lhota**, druhé místo obsadily závodnice z **SDH Nová Paka** a třetí pozici obsadily soutěžící z **SDH Velké Meziříčí**.



MČR 60 M

MČR v běhu na 60 m v novém termínu přineslo skvělé výkony

Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami se mělo původně konat v druhé polovině září, ale vzhledem k mimořádné povodňové situaci byl mistrovský závod přesunut na sobotu 12. října.

„I přes komplikované okolnosti organizátoři dokázali velmi rychle zareagovat na potřebu posunu termínu a mistrovství zvládli skvěle připravit. Na místě se nevyskytl žádný problém, průběh byl plynulý, a i počasí se relativně vydařilo vzhledem k pozdějšímu podzimnímu termínu,“ říká Tereza

Řihová, trenérka týmu SDH Lužná ze Středočeského kraje.

Celkem se na dráhu postavilo **464** závodníků, kteří se na mistrovství kvalifikovali na základě okresních a krajských postupových kol. V kategorii mladších dívek si pro první místo doběhla **Kristýna Klofandová** (SDH Velenka), druhou příčku obsadila **Anežka Doležalová** (SDH Hlubočky) a třetí stupínek získala **Tatiana Kobiánová** (SDH Zábोří ad Labem). Mezi mladšími chlapci byl nejlepší **Václav Tůma** (SDH Lišov), druhou pozici obsadil **Matěj Hanák** (SDH Blatnice pod Sv. Antonínkem) a třetí místo získal **Vítězslav Huf** (SDH Bohousová).



NOVINKY

Noví rozhodčí

O víkendu 9. až 10. listopadu proběhl v Přibyslavi kurz pro mládežnické rozhodčí, během kterého si účastníci osvojili nové dovednosti a prokázali své schopnosti při získávání či obhajobě kvalifikace I. stupně. Kurzu se zúčastnilo celkem 24 posluchačů. Osm z nich byli úplní nováčci, zatímco 16 účastníků přijelo obhájit svou stávající kvalifikaci. V sobotu probíhala intenzivní teoretická část, kterou odpoledne vystřídala praktická zkouška. Noví uchazeči museli předvést různé prak-

tické úkony, například vázání uzlů (PÚ CTIF), práci v předávacím území, řešení přetočení hadic při požárním útoku CTIF a zvládnutí role startéra. Zkušenější účastníci hodnotili práci nováčků, předávali rady a praktické tipy. Občas se role obrátily a nováčci hodnotili výkony zkušenějších kolegů. Nováčkům byla předána osvědčení a odznaky rozhodčího I. stupně. Všem bylo popřáno mnoho úspěchů v jejich rozhodcovské práci.



Setkání reprezentantů Plzeňského kraje s hejtmánem Špotákem

Ve čtvrtek 17. října se v sále Středního odborného učiliště elektrotechnického v Plzni ve Skvrňanech uskutečnilo setkání reprezentantů a reprezentačních kolektivů s hejtmánem Plzeňského kraje Rudolfem Špotákem. Na setkání byly pozvány kolektivy reprezentující Plzeňský kraj na MČR dobrovolných i profesionálních hasičů. „Vždycky říkám, že dobrovolní hasiči jsou oporou své obce a jsou její duší. Letos při povodních opět potvrdili, že jsou plnohodnotnou součástí záchranného systému. Jsem velmi rád, že máme v kraji stále mezi úspěšnými soutěžícími v požárním sportu a děkuji všem za to, jak skvělé jméno dělají Plzeňskému kraji,“ řekl hejtmán Rudolf Špoták.

Mezi oceněnými byli i mladí hasiči z SDH Manětín, dorostenci z SDH Dobřany, muži SDH Želčany, ženy SDH Chválenice a jednotlivci Anička Umnerová z SDH Dobřany a Tadeáš Voříšek z SDH Letkov-sport.



MČR dorostu ve výstupu na věž proběhlo v Ostravě-Nové Vsi

Své vlastní Mistrovství ČR ve výstupu na cvičnou věž měli dorostenci a dorostenky v sobotu 31. srpna v Ostravě-Nové Vsi. Samotný závod předcházela poslednímu závodnímu Českého poháru v běhu na 100 m s překážkami, takže řada sportovců se mohla představit hned ve dvou různých disciplínách. Sešli zástupci z celého Česka v počtu 59 soutěžících. Mezi závodníky bylo i 5 účastníků z Chorvatska, kteří soutěžili ve své vlastní kategorii. Závodníci předvedli skvělé výkony a aktuálně máme pět nových držitelů národního rekordu v této disciplíně. V jednotlivých kategoriích se na medailových příčkách umístili s nejrychlejšími časy tito hasiči a hasičky: Kateřina Nováková/SDH Hrobce (MD), Eva Vlčková/SDH Výrovce (SD), Anna Umnerová/

SDH Dobřany (STD), Ondřej Tichý/SDH Stará Říše (MD), Petr Adam/SDH Slatina (SD) a Vít Vymazal/SDH Morkovice (STD).



V kategorii starších dívek uspěla **Tereza Mikulíková** (SDH Valašská Polanka), druhou příčku obsadila **Eliška Nováková** (SDH Vědomice) a na třetí pozici se dostala **Karolína Klofandová** (SDH Velenka). **Šimon Guřan** (SDH Bobrovniky) byl nejlepší mezi staršími chlapci, na druhou příčku se dostal **Zdeněk Kozelek** (SDH Velké Opatovice), a třetí místo získal **Jan Jaroslav Beneš** (SDH Seč).

„Myslím, že nejen pro naše závodníky to byla obrovská zkušenost, kterou děti získaly. Samozřejmě čím více se budou účastnit takových akcí a vyšších kol, bude současně stoupat i jejich motivace se neustále zlepšovat, protože vidí mož-

nost postupu a možnost závodit na nejprestižnějších akcích. Určitě jsme zúčastnili práci na tréninzích v této sezóně, je to v podstatě pro nás další příprava do posledních dvou závodů Českého halového poháru. Každý start je pro závodníka přínosem, musí se srovnat s prostředím, buduje si psychickou odolnost, která v takto velkém závodě postupně roste,“ komentovala výkon svých svěřenců Tereza Řihová.

Poslední mistrovství čekalo závodníky v Ostravě, které se konalo v Atletické hale ve Vítkovicích 30. listopadu až 1. prosince. Závodilo se opět v běhu na 60 m s překážkami (viz strana 3).

Požární sport je kombinace atletiky a gymnastiky ve vysoké rychlosti, sdělil pro Český rozhlas Radek Vyvial

POŽÁRNÍ SPORT

Požární sport je unikátní disciplína, která kombinuje prvky atletiky, gymnastiky a rychlosti. Jak vysvětluje hasič a trenér Radek Vyvial, jde o sport s více než 60letou tradicí. „Původně sloužil jako příprava na zásahy, ale postupně se z něj stal seriózní sport,“ říká Vyvial. O specifikách tohoto sportu mluvil v rozhovoru pro Radiožurnál Sport s moderátorem Davidem Novotným.

Disciplíny požárního sportu

Požární sport obsahuje čtyři hlavní disciplíny: běh na 100 metrů s překážkami, výstup do čtvrtého podlaží cvičné věže, štafetu 4 x 100 metrů a požární útok. „Například v běhu na 100 metrů závodník překonává bariéru, kladinu, spojuje hadice a na závěr musí proudit vodou,“ vysvětluje Vyvial. Rychlost je klíčová – světový rekord je pod 15 vteřin. Výstup na cvičnou věž je podle něj nejméně atraktivnější disciplínou pro diváky. Závodníci používají žebřík s hákem, kterým se zachytávají o parapety. „Je to 11,5 metru vysoká stěna, kterou závodníci překonávají během několika sekund,“ popisuje Vyvial. Specifická a rovněž velmi atraktivní disciplína štafeta na 4 x 100 m přináší další výzvy. Závodníci si místo klasického štafetového kolíku předávají proudnici a na každém úseku překonávají specifickou překážku. „Na posledním úseku dokonce hasí skutečný oheň směsí benzínu, petroleje a vody,“ dodává. Samozřejmě toto platí na domácích závodech pouze pro profesionální hasiče, dobrovolní hasiči a hasičky na čtvrtém úseku přenášejí hasičí přístroj. Pokud byste ale zavítali na mezinárodní akce, tak jsou pravidla pro všech-



ny stejná a všechna družstva hasí hořící kád.

Historie a současnost

Požární sport má kořeny v bývalém Sovětském svazu, odkud se rozšířil do střední a východní Evropy. Pravidla se ustálila v roce 1966 a od té doby se disciplíny prakticky nezměnily. V Česku je sport oblíbený jak mezi profesionálními hasiči, tak mezi dobrovolníky. „Dnes se soutěží v odlehčené výstroji – tretrách, elastácích a odlehčené přilbě,“ říká Vyvial. Přesto je sport náročný na techniku, obratnost a odvahu. „Dříve



se závodilo v plné hasičské výstroji. Výkon šel ruku v ruce s tím, co hasiči zažívali při zásazích,“ vysvětluje. Česká reprezentace patří mezi světovou špičku. „V roce 2018 jsme v Bratislavě získali titul mistrů světa. Porazili jsme i silné soupeře z Ruska a Běloruska,“ říká Vyvial. Tým tvoří kombinace

profesionálních a dobrovolných hasičů, kteří se pravidelně účastní evropských i světových soutěží. Středočeský výběr, který Vyvial vede, letos zaznamenal historický úspěch. „Na mistrovství republiky jsme vytvořili nový národní rekord v požárním útoku a obhájili jsme prvenství,“ pochvaluje si trenér.

Náročnost a nebezpečí

Požární sport vyžaduje vysokou fyzickou i psychickou odolnost. Pád z věže nebo úraz při manipulaci s hadicemi nejsou výjimkou. „Máme ochranné sítě a dbáme na bezpečnost, ale riziko vždycky existuje,“ přiznává Vyvial.

Sport je podle něj podobný lezení na rychlost, které popularizuje Adam Ondra. „Je to atraktivní podívaná, kde rozhoduje každá vteřina,“ uzavírá Vyvial. Požární sport je nejen způsobem, jak testovat hasičské dovednosti, ale také dynamickou a divácky poutavou disciplínou. Stále více mladých sportovců nachází v tomto unikátním odvětví vášně, která spojuje atletiku, odvahu a týmovou spolupráci.

Celý rozhovor si může poslechnout ze záznamu na webu irozhlas.cz.

PŘIPRAVUJEME

MČR hry Plamen 2025

(21. – 22. června) - Jihomoravský kraj

MČR dorostu v požárním sportu 2025

(28. – 30. června) - Středočeský kraj, Kolín

Mistrovství Evropy dorostu v požárním sportu 2025

(6. – 9. srpna) - Chorvatsko

MČR dobrovolných a profesionálních hasičů v požárním sportu 2025

(14. – 17. srpna) - Kraj Vysočina

Mistrovství Evropy dospělých v požárním sportu 2025

(24. – 30. srpna) - Dolna Banya, Bulharsko



SLEDUJEME

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska jako člen Sdružení sportovních svazů České republiky sleduje i úspěchy a aktivity kolegů z ostatních svazů spadajících pod Sdružení.

Češi na AMS ve sportovní střelbě s 9 medailemi obsadili druhé místo v hodnocení národů

Velmi úspěšné vystoupení mají za sebou akademičtí sportovní střelci na 9. Akademickém mistrovství světa ve sportovní střelbě, které v termínu 9. – 13. listopadu hostilo Nové Dillí v Indii.

Do Indie se vydala dosud nepočtenější česká střelecká výprava, která čítala hned 21 reprezentantů v kulových i brokových disciplínách. Nechyběli mezi nimi ani tři účastníci olympijských her v Paříži 2024 (Jiří Přivratský (PEUNI), 4. místo třípolohová malorážka; Matěj Rampula (ZČU Plzeň) a Veronika Blažičková (ZČU Plzeň), kteří všichni na loňských LSUH v čínském Chengdu vybojovali cenné kovy, ani další medailisté z LSUH, které doplnili v letošním roce skvěle střelící brokaři. A čeští akademičtí střelci potvrdili v Indii svou formu na výbornou!

Hned první soutěžní den přinesl českým barvám zlatou medaili, o kterou se postaral Pavel Schejbal (ZČU) v disciplíně 10 m vzduchová pistole. Nejenže Pavel Schejbal ovládl finále, ale postoupil do něj i z prvního místa v kvalifikaci.

Druhý den na něj navázal Jiří Přivratský, který ovládl kvalifikaci i finále třípolohové malorážky na 50 m. V ten samý den pak zlato vybojovala i Zina Hrdličková (MU) v disciplíně trap. Další zlatou medaili, opět v trapu, vybojoval Ondřej Štátný (MENDELU), kterého na stupně vítězů doprovodil stříbrný Jan Palacký (MENDELU). Ze

zlata v trapu v týmové soutěži se opět radovali Češi (Ondřej Štátný, Jan Palacký, Jakub Kostecký (VUT)).

Také třetí soutěžní den 9. Akademického mistrovství světa se nesl na zlaté vlně. První zlatou medaili vybojovaly české puškařky, když ovládly týmovou soutěž v disciplíně 50 m malorážka 3 pozice (tým ve složení Veronika Blažičková, Sára Karasová (University of Alaska Fairbanks) a Kateřina Štefánková (VŠB-TUO)). O další zlatou medaili se postaral Jiří Přivratský v disciplíně 10 m vzduchová puška. Stejně jako v neděli v třípolohové malorážce ovládl český olympionik i úvodní kvalifikaci a přemožitele pak nenašel ani ve finále. Další zlato pak do české sbírky přidali Zina Hrdličková (MU) a Jan Palacký (MENDELU) v soutěži mix týmů v trapu.



Z Indie český tým odjížděl s bilancí 9 medailí (8 – 1 – 0) a v celkovém pořadí národů se umístil na fantastickém 2. místě za domácími reprezentanty Indie.

Na Halovém mistrovství ČR bylo rušno

Svou sezónu ukončil seriál závodů v běhu na 60 m s překážkami Český halový pohár 2024, v rámci kterého se konalo celkem pět závodů. Tradičně se začalo v březnu Jabloneckou halou, pokračovalo se koncem března Ostravskou halou, na podzim se sešli závodníci v Praze na Memoriálu Marty Habadové a posledním závodem byly Ostravsko-beskydské šedesátky.

ZBLÍZKA

Na základě dosažených potřebných časů, měli mladí závodníci a závodnice možnost kvalifikovat se na Halové mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami, které se uskutečnilo ve stejném termínu jako poslední závod ČHP v Atletické hale Vítkovice o víkend 30. listopadu až 1. prosince. Vzhledem k tomu, že se jednalo o vyvrcholení celé sezóny na sportovcích byla znát jistota,

sebevědomí a tolik potřebné zkušenosti, které nasbírali během celého soutěžního roku.

V kategorii starších chlapců svou formu ukázal Šimon Guřan (SDH Bobrovniky), který zvítězil s časem 11,05 s a současně se stal, především díky skvělým stabilním výsledkům, i vítězem celého seriálu ve své kategorii. Stejný úspěch zaznamenala i Eliška Nováková (SDH Vědomice), která s časem 11,47 s vyhrála první příčku na halovém mistrovství, a stejně jako Šimon, se stala i vítězkou ČHP v kategorii starších dívek.



Mezi mladšími chlapci byl nejlepší Matěj Vymazal (SDH Drnovice) s časem 13,10 s, v ČHP ale skončil druhý, první místo obsadil zasloužené David Novák (SDH Stará Říše). Stejná situace se odehrála v kategorii mladších dívek, kdy si pro první příčku doběhla Kristýna Klofandová (SDH Velenka) s časem 13,12 s, v ČHP ji ale předstihla Anežka Doležalová (SDH Hlubočky), která díky nejnižšímu součtu časů, dosáhla na první pozici a ovládla celý seriál závodů. Kristýna získala druhé místo.